

## »SKOK« ČEZ PLOT



Številni Šiškarji, ki dolge ure presedijo v čakalnicah zdravstvenega doma Šiška, z velikim pričakovanjem zrejo v tablo, ki označuje, da za »plankami« pri zdravstvenem domu raste prizidek k zdravstvenemu domu. No, oko našega fotoreporterja je pokukalo tudi čez plot in lahko mu verjamemo, da dela dobro napredujejo.

Prizidek gradijo s sredstvi drugega samopriskevka, gradi pa ga gradbeno podjetje Megrad.

## LOVSKA RAZSTAVA

V okviru praznovanj ob 70-letnici republiške lovske organizacije bodo člani Lovske družine Medvode v sodelovanju s krajevno skupnostjo Medvode pripravili lovsko razstavo. Obenem bodo pripravili tudi priložnostno razstavo o varstvu okolja, ki je zaradi močne industrijske proizvodnje postalo zelo kritično. K sodelovanju bodo pritegnili tudi šolsko mladino z razpisom za najboljše likovno delo na temo očuvanja okolja.

## ODER PIONIRJEV

V razširjenem programu odrá mladih delavsko prosvetnega društva Svoboda Medvode zelo uspešno deluje tudi oder pionirjev. V dosedanjih gledaliških vzgoji so dosegli izjemen uspeh, saj so predstavljali slovenski amaterizem na večerih bratstva in enotnosti v Prizrenu. Predstavili so se z zelo uspelo igro Marjana Bedine »Užaljeni medvedek«. Z isto predstavo bodo sodelovali tudi na prireditvi ob 30-letnici zveze Svobod Slovenije, ki bo v Murski Soboti in Lendavi konec oktobra. V okviru praznovanj ob 30-letnici medvoškega amaterskega gledališča bodo na domačem odru ponovili predstavo »Vpliv gama žarkov na rast marjetic« (na sliki), ki je doživela v lanskem sezoni ugoden sprejem pri gledalcih.



## VABILO K SODELOVANJU

Delavske prosvetno društvo Medvode vabi vse, ki bi sodelovali pri dejavnostih, kot so: igranje, kostumografska, scenografska, glasbena, lutkovna, literarna in organizacijska dejavnost. Vabimo tudi tiste, ki bi radi sodelovali kot igralci.

Prijavite se pismeno!  
DPD Svoboda Medvode

## Odličja tudi za Šiškarje

Pred kratkim smo bili priča dveh gostinsko-turističnih manifestacij na Bledu in Opatiji, ki sta bili uspešni tudi za šišenske gostince.

Na Bledu je bil 25. jubilejni gostinsko-turistični zbor Slovenije, na katerem je bilo v tekmovalnem delu razstavljenih kar 128 kuharskih in 46 slaščičarskih izdelkov ter 76 omizij (pogrinjkov).

Od šišenskih kuharjev je dobil Žarko Fabjanič iz hotela Ilirija srebrno kolajno, Nives Belcer iz Megrada TOZD družbeni standard in Miran Černivec iz Viatorja TOZD storitvene dejavnosti pa bronasta odličja. Od slaščičark pa je Marija Potočnik iz Viatorja TOZD storitvene dejavnosti prejela za svoje slaščice srebrno in bronasto kolajno, Fani Žagar iz Megrada, TOZD družbeni standard pa bron. Med najlepšimi omizji so na razstavi poželi uspehe tudi Franc Škripec, ki je prejel srebrno kolajno in pa Viktor Puš bronasto kolajno. Oba sta člana kolektiva hotela Ilirija. Na barmanem tekmovanju, ki se ga je udeležilo 15 slovenskih barmanov, je Jože Kovač iz hotela Ilirija prejel zlato kolajno. Veliko pozornost je zbudila tudi razstava »Dokumenti GTZ 1966-1977«, ki je prikazala kompletno dokumentacijo, ki jo je v 11 letih oblikoval oblikovalec GTZ Mario L. Vilhar. V športnih tekmovanjih je v šahu sodeloval Viator kar s 4 ekipami in 3 posamezniki, od katerih je Miro Kranjc dobil srebrno kolajno za osvojeno II. mesto. Srebrne kolajne za osvojeno II. mesto so prejeli tudi nogometaši hotela Ilirija, v namiznem tenisu za moške pa je Aco Rozman iz Viatorja zasedel III. mesto, za kar je prejel bronasto odličje.

V Opatiji so jugoslovanski barmani proslavili 10. obletnico obstoja svoje sekcije SBY, ki je bila združena z VIII. trofejo opatijske riviere.

Za svoje aktivno udejstvovanje v teh desetih letih so dobili častne srebrne znake z diplomom sekretar SBY Alfred Polak in Majda Demšar. Likovni oblikovalec SBY in tehnični urednik Almanaha SBY Mario L. Vilhar ter barman hotela Bellevue Dušan Vetrovec pa pa sta prejela bronasti priznanji. Na samem VIII. trofeju je tekmoval med 62 jugoslovanskimi barmani in barmani iz 12 držav Evrope in Amerike tudi barman hotela Ilirija Jože Kovač.



### SVINJSKI PAPIKAŠ:

Zreži svinjino na manjše kose, na žlici masčobe prepraži dve glavi čebule, dodaj meso, žlico paprike, posoli, zalij z vodo in belim vinom, kuhaj. Na koncu lahko dodaš malo moke, ponudi z dušenim zeljem.

### PALAIČINKE S KREMO:

Naredi palačinke z naslednjo kremo: zmešaj tri rumenjake s tremi žlicami moke, dodaj 6 žlic sladkorja, 3 del kuhanega mleka, malo vanilije, kuhaj, dokler se ne zgosti. Namaži palačinke, z ostankom kreme jih prelij.

### ITALIJANSKA OMLETA:

Nareži koščke belega kruha, namoči jih v mleko, popeči na olju, da porumenijo. Dno pekača namaži z margarino, naloži opečene kruhke, prelij s stepenim jajcem, posoli, prekrij z naribanim sirom, popeči in ponudi z jogurtom.



## PONEDELJEK

Danes večinoma počivamo, ker smo bili namreč včeraj popoldne na izletu na Katarini. Ata je rekel, da gremo z avtom, mama je pa dodala, da bi bilo bolj zdravo in uspešno, če bi krenili peš. Torej smo šli peš, ker mama želi vedno pogrudna najbolj pametno varianto. Ata pravi, da je to samo zaradi ljubelega miru. No, šli smo potemtakem lepo drug za drugim v ravni vrsti po krasnem makadamu. Nato je pripeljal mimo avto, besno zatrobil, ker je ata šantal nekje proti sredini cestišča in nas pustil (avto, seveda) v oblaku prahu. Nato smo se nekoliko otepal in čistili, potem smo šli pa veselo naprej. Pripeljal je seveda še en avto in je tudi on imel lepo hupo. In tako naprej: hupa, stepanje prahu, hupa, stepanje prahu. Mama je izjavila, da si lahko le Štef izmisli kaj tako neumnega (to je kajpak moj ata) kot iti na Katarino peš. Jaz sem hotel pripomniti, da si ni on tega izmislil, ampak sem opazil, da zadeva še ni uspela za javno razpravo, zato sem raje molčal.

Potem smo se potovanja navadili in smo začeli celo uživati v naravi. Prišli smo do krasne rampe. Vprašal sem ateja, od kdaj na Katarino vozi vlak, pa me je čudno pogledal in pojasnil, da to niso železniške zapornice ampak čisto navadne rampe občanov, ki so v šoli prisostvovali le učnim uram o privatni lastnini, vse ostale so pa špricali... Hotel sem se malo poguncati na zapornici, pa je priteknel pes, velik kot tele in sem raje odnehal. Smo seveda potem srečali še veliko takšnih hišic in zapornic, tako da Katarina izgleda skoraj tako kot železniška proga Celje-Rogaška Slatina, kjer je ena rampa na vsakih 0,17 kilometra.

Skratka, na izletu smo se imeli zelo lepo. Potem sem ateta vprašal, kdaj bomo imeli mi kakšno rampo, nakar je bil jezen. Saj je vseeno — ko bom velik, bom imel tudi jaz zapornice pred hišo (če bo seveda še kje kaj prostora)...

*Srečko*

Dopisujte v  
Javno tribuno -  
vaše glasilo



AVNA **tribuna** 15